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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01 - CO 08-2020

À
NOVACAP
 
A�: Comissão de Licitação
 
REF: Concorrência 08/2020 - Objeto: execução da obra de arte especial, aqui denominada OAE 03, localizada no Setor Habitacional Vicente Pires (SHVP) – nas proximidades da Rua
21 – Sobre o Córrego Vicente Pires, em Vicente Pires
 
 

1. Solicitamos esclarecer se serão aceitos atestados de Capacidade Técnica Operacional e Profissional de serviços de “Recuperação de obra de Arte” para comprovação do item
1  (Execução de obra de Arte Especial ) da relação abaixo parte integrante ao edital.

 
 
 

 

 
 
 
 
Sandra Amaral
Gerente Comercial
Impermear | Icil Engenharia
www.impermear.com.br
(31) 3424 2000
 

Sandra <orcamentos@impermear.com.br>

seg 29/06/2020 12:28

Para:ASSESSORIA DE CADASTRO E LICITAÇÕES <ascal@novacap.df.gov.br>;

Cc:'Flavio Rocha' <flaviorocha@impermear.com.br>;
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CARTA Nº 026/2020 
DATA: 30/06/2020 
 

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO 
 
ASSUNTO: Conc. 08/2020 
 

Objeto: execução do Viaduto localizado na Interseção entre a Rodovia DF- 011 
Estrada Parque Indústria e Abastecimento (EPIG) e o Parque da Cidade/Setor 
Sudoeste - BRASÍLIA RA-I e SUDOESTE - RA- XXII - DISTRITO FEDERAL 

DE:  FABIANA MANZONI 
FONE: (61) 99181-0250 
E-MAIL: fabiana.manzoni@danhebert.com.br 
  

 

 

À NOVACAP 

A/C: COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 

Prezados Senhores  

 

A DAN-HEBERT ENGENHARIA S.A está elaborando orçamento para a concorrência em 

questão, e após análise dos documentos fornecidos, vem a essa comissão, solicitar os seguintes 

esclarecimentos: 

 

De acordo com o item 7.2-m, serão desclassificadas as propostas que 

apresentarem encargos sociais superiores a 83,40% horista e 48,63% para 

mensalista. Considerando que o orçamento da Novacap foi realizado 

considerando desoneração da folha de pagamento, perguntamos: Como devem 

proceder as empresas que não trabalham com desoneração da folha? No caso da 

Dan Hebert trabalhamos no regime SEM desoneração e com isso nossos 

encargos sociais são mais altos do que o teto estipulado no edital, porém nosso 

BDI é mais baixo. Podemos apresentar nossos encargos sociais sem 

desoneração da folha?  

 

Atenciosamente, 
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

SECRETARIA DE ESTADO DE OBRAS E INFRAESTRUTURA DO DISTRITO FEDERAL

 

Subsecretaria de Projetos Orçamento e Planejamento de Obras

Despacho - SODF/SUPOP Brasília-DF, 01 de julho de 2020.

 

Assunto: Execução da obra de arte especial, aqui denominada OAE 03, localizada no Setor
Habitacional Vicente Pires (SHVP) – nas proximidades da Rua 21 – Sobre o Córrego Vicente Pires, em
Vicente Pires - RA XXX - DF

Ref: Concorrência nº 008/2020– ASCAL/PRES

 

À ASSESP/GAB , para conhecimento;

À ASCAL/PRES,

 

Em atenção aos pedidos de esclarecimentos con@dos nos emails enviados à NOVACAP/PRES/ASCAL
(42604247; 42695635), seguem tempestivamente :

 

1) Email (42604051) - Empresa IMPERMEAR LTDA:

Solicitação 01 -  Solicitamos esclarecer se serão aceitos atestados de Capacidade Técnica
Operacional e Profissional de serviços de “Recuperação de obra de Arte” para comprovação do item 1
(Execução de obra de Arte Especial ) da relação abaixo parte integrante ao edital. 

Resposta:  Não serão aceitos.

 

2) Email (42695156)-Empresa Dan-Hebert S/A:

Solicitação 1: De acordo com o item 7.2-m, serão desclassificadas as propostas que apresentarem
encargos sociais superiores a 83,40% horista e 48,63% para mensalista. Considerando que o
orçamento da Novacap foi realizado considerando desoneração da folha de pagamento, perguntamos:
Como devem proceder as empresas que não trabalham com desoneração da folha? No caso da Dan
Hebert trabalhamos no regime SEM desoneração e com isso nossos encargos sociais são mais altos
do que o teto es@pulado no edital, porém nosso BDI é mais baixo. Podemos apresentar nossos
encargos sociais sem desoneração da folha?

Resposta: O percentual de encargos sociais estão estabelecidos em edital e permanecem os mesmos.

 

Sugerimos que a ASCAL que publique esta resposta para que quaisquer empresas interessadas no
certame tenham acesso  a estas informações.

 

Atenciosamente,
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Ery Brandi

Subsecretária de Projetos, Orçamento e Planejamento de Obras

Documento assinado eletronicamente por ERY DO NASCIMENTO BRANDI DE OLIVEIRA -
Matr.0273696-9, Subsecretário(a) de Projetos, Orçamento e Planejamento de Obras, em
01/07/2020, às 11:29, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial  do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 42740919 código CRC= F9C58D88.
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